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TURNUL DE VEGHE

ANUNȚÂND REGATUL LUI IEHOVA

Vol. LXX
01 Iunie, 1949
Nr.11


VIAȚĂ FĂRĂ SFÂRȘIT PRIN MILĂ




„Oameni și animale tu păstrezi, O Doamne: Cum ți-ai multiplicat mila, O Dumnezeule!” - Ps. 35.7,8; Douay; Ps. 36:6,7, Auth. Ver.









1 Iehova este cel a cărui milă înseamnă totul pentru noi. Îndurarea unor oameni față de alții ajută la ameliorarea suferinței și a suferinței din vremurile noastre grele, dar o astfel de ușurare este doar temporară. Mila de la Iehova Dumnezeu înseamnă pentru noi viață fără sfârșit, pace, belșug, sănătate și fericire, pentru că El este marele Dătător de viață. „Căci la Tine este izvorul vieții și în lumina Ta vom vedea lumina.” - Ps. 35:10, Douay; Ps. 36: 9, A.V.
 
2 Familia umană nu ar fi trecut niciodată de acești treizeci și unu de ani din 1918 d.Cr. dacă nu ar fi fost mila lui Iehova. Nu că ne referim la faptul că Primul Război Mondial a fost oprit de El în acel an. Nu; pentru că am avut un război mondial mai lung și mai rău de la 1918, iar acum există toate șansele pentru un al treilea, iar acesta să înceapă cu războiul atomic și nu doar să se încheie cu el ca cel de-al Doilea Război Mondial. Dar în 1918, Iehova a oprit ceva mult mai serios decât un conflict uman. Ce? Ei bine, vă amintiți cum marele profet Isus Cristos a prezis războiul mondial din 1914 și lipsa de hrană, plăgi de boală, cutremurele de pământ, persecuția ucenicilor săi și suferința continuă a națiunilor;  el a spus că acesta este semnul sfârșitului lumii și este „începutul durerilor”. Persoanele gânditoare vor trebui să admită că ceva s-a terminat din 1914. Cu toții trebuie să recunoaștem că 1918, cu încetarea primului război mondial, nu s-a dovedit a fi sfârșitul durerilor lumii. Dar, după ce le-a prezis începutul acestora, Isus a spus: „Și această Evanghelie a Regatului va fi predicată în toată lumea, ca mărturie tuturor națiunilor; și atunci va veni sfârșitul... Căci atunci va fi necaz mare, precum nu a fost de la începutul lumii până în acest timp, nu, nici nu va mai fi. Și dacă acele zile nu ar fi fost scurtate, nimeni nu ar fi fost salvat; dar, de dragul celor aleși, acele zile vor fi scurtate.” (Mat. 24:7-22) Dacă, deci, Dumnezeul milei nu ar fi scurtat zilele de necaz prin ceea ce a făcut El în 1918, nimeni din omenire nu ar mai fi viu pe pământ în 1949. Cum, totuși, a scurtat el marele necaz, dar nu a pus capăt durerilor asupra omenirii?
 







1 Ce înseamnă pentru noi mila lui Iehova și de ce?

2 De ce nu a fost Primul Războiul Mondial ceea ce a oprit el în 1918?


3 Iată răspunsul nostru: Pe măsură ce anii Primului Război Mondial au progresat spre 1918, martorii lui Iehova de pe pământ se gândeau că războiul global va fuziona chiar în „bătălia de la Armaghedon” în care anarhia mondială va predomina cu mâna fiecărui om împotriva aproapelui său. Sub titlul „Începutul durerilor”, Turnul de veghe din timpul războiului din 1 august 1915 spunea: „Vedem preludiul marii bătălii de la Armaghedon. Gândul nostru este că Armaghedonul însuși va fi puternicul „Cutremur” despre care se vorbește în Revelația. (Revelația 16: 16-18) În această mare revoluție și în anarhia care va urma, toate instituțiile pământești vor fi măturate. Rezultatul mâniei, urii și luptei, dacă ar fi permis să continue la infinit, ar fi atât de teribil încât ar duce la distrugerea rasei; dar, de dragul celor aleși, pentru ca ei să-și înceapă domnia glorioasă, Dumnezeu va întrerupe carnagiul și își va întemeia propriul regat sub Cristos și biserica Sa aleasă.”* Dar Armaghedonul nu a venit în 1918. Astăzi, prin împlinirea profeției, Dumnezeu, care este propriul său interpret, ne arată ce a făcut acolo prin Isus Cristos, Regele său. După cum este ilustrat în Revelația 12:1-5, regatul lui Dumnezeu în ceruri s-a născut la sfârșitul „vremurilor națiunilor” în 1914. Întronarea Sa a Fiului său Isus Cristos nu a fost pe placul lui Satan Diavolul. „Războiul în cer” a urmat imediat, iar noul regat și-a dovedit superioritatea, iar Satan și oștile lui de demoni au fost aruncate pe pământ. Războiul din ceruri cu înfrângerea lui, pentru Satan și organizația lui rea a fost un mare necaz pentru ei. Acesta nu a pus capăt necazului, ci doar l-a început, pentru că nu i-a distrus încă pe Satan și pe îngerii lui.
 
4 Cum atunci a scurtat Iehova Dumnezeu necazul? ...
 








* Vezi Turnul de veghe din 15 August, 1914, pagina 243 sub titlul „Perspectivă de la Turn” la subtitlul „Națiunile grăbindu-se spre Armaghedon”

 







3 Ce a fost așteptat, dar ce s-a întâmplat în realitate în 1918?

4 Cum atunci a scurtat Dumnezeu zilele necazului?
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